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Universo: género de los Entrevistados
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Base de Encuestados: 3.005
Fuente: LAPOP-Universidad de Vanderbilt



Universo: edad de los Entrevistados
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Universo: pirámide de edad de los Entrevistados según sexo
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Universo: provincia de los entrevistados
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Universo: agrupación de las provincias

Grupos Cantidad

Pichincha 541 

Guayas 718 

Manabí 376 

Resto Sierra 621 

Resto Costa 578 

Amazonía 171 

Total 3.005 

Muestra según grupos

Fuente: LAPOP-Universidad de Vanderbilt
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Los diez problemas más graves que está enfrentando el Ecuador:
pregunta A4

Base de Encuestados: 3.005
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Problemas más grave que está enfrentando el Ecuador – Todos. Pregunta A4
Los problemas más graves Pichincha Guayas Manabí Resto Sierra Resto Costa Amazonía Total
Coronavirus/pandemia/Covid-19 32,2% 38,3% 41,5% 32,9% 44,8% 40,4% 37,8%
Economía, problemas con, crisis de 24,6% 20,8% 28,2% 31,7% 23,9% 18,7% 25,1%
Desempleo/falta de empleo 21,4% 19,4% 16,0% 18,5% 14,4% 24,0% 18,4%
Corrupción 7,2% 6,3% 4,0% 5,0% 4,5% 5,8% 5,5%
Delincuencia, crimen 2,8% 5,0% 0,8% 1,1% 2,6% 0,0% 2,5%
Salud, falta de servicio 1,1% 1,9% 1,1% 1,3% 1,0% 1,8% 1,4%
Educación, falta de, mala calidad 1,3% 0,6% 0,8% 1,8% 1,0% 1,2% 1,1%
No sabe 0,4% 1,0% 1,6% 1,3% 0,5% 1,2% 0,9%
Pobreza 0,7% 0,6% 0,3% 0,5% 0,9% 1,8% 0,7%
No responde 0,6% 0,6% 0,8% 0,3% 0,3% 0,6% 0,5%
Vacunas de coronavirus/la compra de vacunas/no hay suficientes 0,6% 0,4% 0,3% 0,6% 0,2% 0,0% 0,4%
La política 0,9% 0,4% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4%
Inflación, altos precios 0,0% 0,1% 0,5% 0,2% 0,3% 1,2% 0,3%
Seguridad (falta de) 0,7% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,3%
Los políticos 0,2% 0,3% 0,3% 0,3% 0,2% 0,0% 0,2%
Mal gobierno 0,2% 0,4% 0,0% 0,2% 0,3% 0,0% 0,2%
Migración 0,2% 0,0% 0,3% 0,6% 0,0% 0,6% 0,2%
Drogas, consumo de: drogadicción 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2%
Medio ambiente 0,4% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,1%
Desigualdad 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1%
Violencia 0,0% 0,1% 0,3% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1%
Caminos/vías en mal estado 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,6% 0,1%
Desplazamiento forzado 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,1%
Deuda externa 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1%
Tierra para cultivar, falta de 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,1%
Agua, falta de 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Conflicto armado 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Crédito, falta de 0,0% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0%
Guerra contra el terrorismo 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Transporte, problemas con el 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Violencia contra la mujer/femicidios 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Otro 3,9% 2,6% 2,9% 2,6% 3,5% 2,3% 3,0%
Total 541 718 376 621 578 171 3.005 



Selección de problemas asociables con la Estrategia que enfrenta
Ecuador – Respuestas a pregunta A4 y agrupamiento de territorios

Fuente: LAPOP-Universidad de Vanderbilt
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Problemas mas graves Pichincha Guayas Manabí
Resto 
Sierra

Resto 
Costa Amazonía Total

Corrupción 7,2% 6,3% 4,0% 5,0% 4,5% 5,8% 5,5%

Delincuencia, crimen 2,8% 5,0% 0,8% 1,1% 2,6% 0,0% 2,5%

Drogas, consumo de: drogadicción 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,2%

La política 0,9% 0,4% 0,3% 0,0% 0,3% 0,0% 0,4%

Los políticos 0,2% 0,3% 0,3% 0,3% 0,2% 0,0% 0,2%

Mal gobierno 0,2% 0,4% 0,0% 0,2% 0,3% 0,0% 0,2%

Otros 88,7% 87,2% 94,7% 93,4% 91,7% 94,2% 90,9%

TOTAL 541 718 376 621 578 171 3.005 



La gente de su comunidad que tan confiable es (total nacional):
pregunta IT1
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Fuente: LAPOP-Universidad de Vanderbilt



La gente de su comunidad que tan confiable es según segmentos de
agrupación: pregunta IT1

Escala Pichincha Guayas Manabí Resto Sierra Resto Costa Amazonía Total 

Muy confiable 13,3% 15,6% 23,7% 21,3% 16,8% 19,9% 17,8%

Algo confiable 33,3% 25,8% 29,8% 31,2% 23,4% 31,6% 28,6%

Poco confiable 40,7% 45,0% 36,2% 37,2% 46,7% 37,4% 41,4%

Nada confiable 8,1% 9,6% 8,2% 7,1% 8,7% 7,6% 8,4%

No sabe 0,7% 1,1% 0,5% 0,3% 0,3% 1,2% 0,7%

No responde 3,9% 2,9% 1,6% 2,9% 4,2% 2,3% 3,1%

Total 541 718 376 621 578 171 3.005 

Fuente: LAPOP-Universidad de Vanderbilt


